

咸宁农商行携手部门开展“反洗钱宣传进校园”活动

深化银警校共建合作 全面推进平安校园建设

本报讯(记者 徐浪)为增强大学生的反洗钱意识,告诫大学生远离毒品和毒品洗钱犯罪,保护家人和自身安全,6月8日下午,咸宁农商行联合市禁毒办、市人行、湖北科技学院对在校大学生开展了一场别开生面的反洗钱知识宣传活动。

活动现场,湖北科技学院在校大学生纷纷在签名墙上签名,承诺拒绝毒品,远离毒品洗钱犯罪。市禁毒办现场展示了24种实物毒品,咸宁农商行向参加活动的400多名大学生发放了“反洗钱、反毒品”宣传资料,并以《健康人生 绿色无毒》《拒绝毒品洗钱犯罪 抵制校园非法放贷》《青春同心 反诈同行》为主题开展了知识讲座。

为深化银警校金融安全共建合作,

市禁毒办、市人行、咸宁农商行与湖北科技学院还现场签订了《关于金融安全银警校共建》合作协议。全面推进平安校园建设,构建常态化金融知识宣教新格局。

丰富的宣传形式、生动的视频案例、活跃的互动环节,让同学们在轻松愉快的氛围中对生活中的“金融陷阱”有了更深刻的认知。在校学生们了解了毒品及毒品洗钱对社会、家庭和个人健康的严重危害,同时也知道了个人银行卡及身份证件出租、出售、出借给他人洗钱手段以及相关风险,增强了自我保护意识,树立了正确的消费观念,自觉远离洗钱犯罪,共同抵制校园非法放贷。

当天,人行武汉分行反洗钱处处长



李翠娥、人行咸宁市中支党委书记行长郑艺、省联社反洗钱中心总经理林忠、咸宁农商行党委书记董事长陈继华、湖北科技学院资源环境科学与工程学院党委书记周浩等出席了本次宣传活动,并对活动效果表示充分的肯定。

咸宁农商行行史馆筹建工作正式启动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 聂宏武)近日记者从咸宁农商行获悉,该行召开行史馆筹建动员会,加快推进行史馆建设,打造百年农商行文化品牌。

咸宁农商行相关负责人介绍,建设行史馆是展示改革发展成就的需要,是传承红色金融文化的需要,是打造银行特色品牌的需要,是开展商务接洽营销的需要。建设咸宁特色的行史馆,历史周期跨度几十年,工作难度大,时间紧任务重,全行上下要高度重视,坚定目标,积极作为。要花大量时间、精力沉下去收集整理史料,挖掘、提炼“挎包精神”“店小二精神”等农商行企业文化,助推“三大银

行”建设和高质量发展。要不断完善行史馆陈列展览体系,讲好农商行故事,弘扬农商行精神,凝聚农商行力量,展示农商行形象,着力打造集陈列历史、展示成就、教育员工、宣传品牌、文化交流等独特功能为一体的行史馆,使之成为全市农商行红色金融教育基地、党风廉政教育基地,充分发挥行史馆凝聚人心、增进团结、激发动力的文化阵地作用。

建设行史馆是市行党委多次开会研究、慎重决定的,该行要求全市农商行干部员工要从思想上高度重视行史馆建设工作,行动上积极参与,努力将行史馆打造成展示咸宁农商行光荣历史、深化农

商行宣传教育的窗口平台,打造坚定干部员工理想信念、强化队伍使命担当的教育基地。要明确行史馆筹建的时间、内容、责任和重点,突出主题,富有特色,争创一流,要求用一年时间完成行史馆建设任务。要做到行史馆建设的内容齐全,把1952年信用社成立至今的重要事件、重要人物、重要物件收集起来,将咸宁农商行经历70多年风雨历程、从无到有、从小变大、从弱变强的艰难发展史充分展示出来。要将咸宁农商行的发展和国家的发展、咸宁经济社会的发展脉络有机结合,行史馆建成后要起到震撼人心、催人奋进的效果。

咸宁农商行开展“小微金融论坛”活动

坚定不移地将微贷打造为绝对主业

本报讯(记者 徐浪)日前,咸宁农商行党委书记、董事长陈继华主持召开全市农商行第十六期“小微金融论坛”,落实省联社“坚定不移地将微贷打造为绝对主业”要求,坚定打造微贷绝对主业的转型发展定力,推动微贷业务增量扩面提质,全力支持县域经济发展。参会的160人围绕“支持实体经济履行支农支小职责打造微贷绝对主业”,研究当前微贷发展的困境与出路进行交流讨论。

当天,各小组以“微贷能不能完成信贷投放任务”“微贷怎样才算绝对主业”

“微贷要如何发展”为题交流发言,纷纷表示对微贷发展充满信心,并提出创新产品、维护存量、挖掘首贷户、拒件分析等有效建议。市行领导班子全体围绕论坛主题对微贷工作提出意见和要求。

陈继华表示,农商行人要坚信微贷文化,要正确理解审批规则,要打造出定位准确、规则清晰、通俗易懂、覆盖广泛的微贷产品体系,让借贷不再两难。每家县市行都要让通用产品融入本地市场,要大而全,要有“少用一个产品,就等于失去一类客群”的意识,充分运用各类产品;每家县市行都至少有几个

自己的产品,要少而精,以信用贷款、首贷客户为主,迅速打开新市场;每家县市行都要围绕当地经济社会建立产品体系,要又好又快。

要让农商行的好产品真正惠及千家万户,还需要不断建设微贷队伍,不仅要微贷董事长、行长,还要微贷班子,真正做到全行微贷全员微贷,而不是部门微贷,这就要求所有人都要学习微贷,掌握微贷基础知识。人人都要努力成为微贷有力推动者,不断培养、输出微贷人才,以之形成全行微贷。进一步建设微贷支行,围绕营销终端定位,把微贷支行建设好。

通山农商行
召开二季度工作推进会
暨一季度案防分析会

本报讯(通讯员 陈新华)6月1日下午,通山农商行召开2023年二季度业务经营工作推进会暨一季度案防分析会,安排部署半年结账重点工作。

会议通报了各项业务经营情况和一季度案防工作开展情况,解读了《通山农商行“千企万户百人行,农商金融大授信”活动方案》和《通山农商行存量大额贷款质量提升攻坚专项行动方案》,全面分析了二季度以来全行各项业务发展存在的问题。

通山农商行党委委员、行长艾青在会上指出,全行干部员工要结合会议通报明确目标、现账现结;拿出措施,完成目标,要全面启动两项活动,认真解读方案并迅速部署落实;持续打造工作示范点,正确认识标杆示范的引导作用;抓好任务计划执行,做好各阶段任务落实督办;持续强化业务通报,内容做到直击要害、触及心灵;持续加强内外部宣传,多形式、多渠道做好宣传引导;强化案防管理,特别是行内各项审查、审批、授权工作、印章管理、贷款三查、保密工作等。

赤壁农商银行
金融驿站
助力学子圆梦

本报讯(通讯员 任文 王慧兰)6月7日,2023年高考正式拉开帷幕。赤壁农商银行第一时间组织工作人员在赤壁各高考考点设置金融驿站,开展“普及金融 助力高考”为主题的爱心服务活动,向广大考生和家长提供矿泉水、防暑药品、考试用品等服务,并温馨提醒做好考前准备。

爱心服务暖人心,金融普及更贴心。赤壁农商银行以实际行动践行志愿服务精神,以爱心服务为支点,同步开展金融知识普及、咨询服务,将金融宣传和高考助力并举,获得不少学生家长的点赞认可。

湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴
主办银行

全市农商银行存贷超千亿
支农支小支微更给力
1000亿